
ISSN 2222-2944. Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров‘я. 2020. Ч. ІІІ. 

123 

 

НЕОБХІДНІСТЬ МІЖНАРОДНОГО НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО 

СПІВРОБІТНИЦТВА ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ 

КРАЇНИ 

Зеленько О. О., Ночвіна І. О. 

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, 

м. Харків 
 

В умовах посилення процесів інформатизації, інтелектуалізації та 
глобалізації, які стрімко охоплюють всі сфери, визначальним фактором 
економічного розвитку будь-якої країни у світову економіку є розвиток 
науково-технічного співробітництва. Тому, стає необхідною тенденція 
розширення обсягів продукції інформаційних технологій у міжнародному 
науково-технічному співробітництві та виникнення потреби оптимізації його 
діяльності відносно створення електронних інформаційних продуктів. 

Відтак, враховуючи постійне зростання ролі науки й техніки в сучасному 
міжнародному просторі, можна прогнозувати посилення впливу науково-
технічного співробітництва на всю систему світового господарства.  

Науково-технічне співробітництво країн світу в сучасних умовах 
глобального економічного розвитку свідчить про такі пріоритетні напрямки, як 
формування сучасної системи інформаційного стимулювання розвитку 
експорту, оптимізація діяльності центрів інформації про умови та способи 
реалізації міжнародної торгівлі, організація доступу до інформаційних ресурсів 
учасників міжнародної економічної взаємодії за допомогою мережі Інтернет і 
новітніх засобів зв’язку [1,2]. Тому, удосконалення інформаційної стратегії 
України в процесі її інтеграції у міжнародний економічний простір є 
необхідністю.  

Слід зазначити, що відсутність дієвої та послідовної державної політики 
реформування науково-технічної сфери призводить до того, що наявний 
науково-технологічний потенціал для зміцнення своїх позицій на світовому 
ринку як рушійний фактор у аспекті її розвитку не реалізується, що 
позначається на досить низькому рівні розвитку інформаційних технологій 
країни та, як наслідок, її науково-технічного співробітництва.  

На нашу думку, важливим напрямком розвитку науково-технічного 
прогресу в світі є створення сприятливого середовища для формування 
інформаційно-інноваційної складової науково-технічного співробітництва. Для 
його ефективного розвитку потрібна інформатизація матеріально-технічного та 
фінансово-економічного характеру, що забезпечується на державному 
законодавчому рівні на основі певних заходів з підтримки науково-технічного 
співробітництва.  
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